
さ
い
た
ま
総
行
動

さ
い
た
ま
市
と
懇
談

　

11
月
18
日
、
さ
い
た
ま
地
区

労
・
民
商
・
土
建
な
ど
が
合
同

と
な
っ
た
「
総
行
動
実
行
委
員

会
」
が
さ
い
た
ま
市
と
の
懇
談

を
行
な
い
ま
し
た
。

　

大
宮
区
役
所
で
行
な
わ
れ
た

懇
談
で
は
、
特
養
ホ
ー
ム
の
増

設
、介
護
保
険
料
の
引
き
下
げ
、

市
営
住
宅
の
増
室
、
待
機
児
童

の
解
消
、保
育
士
の
処
遇
改
善
、

学
童
指
導
員
の
賃
金
改
善
、
小

中
学
校
の
古
い
ト
イ
レ
改
修
、

公
共
施
設
の
利
用
に
制
限
を
加

え
る
な
、
税
金
滞
納
者
へ
の
強

制
徴
収
は
や
め
ろ
、
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
バ
ス
の
運
行
充
実
、
な
ど

を
訴
え
ま
し
た
。

　

岩
槻
で
２
名
の
自
殺
者
が
出

て
し
ま
っ
た
、
さ
い
た
ま
市
の

非
常
に
強
硬
な
徴
税
姿
勢
に
対

し
て
の
訴
え
に
つ
い
て
は
、
後

日
正
式
な
文
書
で
回
答
を
く
だ

さ
い
と
要
求
し
ま
し
た
。
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☆営業時間 9 ～ 17 時
☆休み : 第２第４土と日祝

2016 年
（平成 28 年）

11月28 日号

第 890 号

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》

〈雑学〉ｲﾝﾌﾙｴﾝｻﾞの薬「タミフル」は飲むと治りが 2 ～ 3 日早まるが、異常行動の為 10 代の患者には処方できない。

《 予　定　表 》
12/ 3（土）西支部忘年会
12/ 7（水）三役会 12:00 ～
12/12（月）無料法律相談 13:00 ～（要予約）
12/14（水）理事会 19:00 ～
12/21（水）財政部会 12:00 ～
12/26（月）年末調整 計算会
12/27（火）年末調整 計算会
12/28（水）事務所 仕事納め
 1/ 5（木）埼商連 新春決起集会
 1/ 6（金）事務所 仕事始め
　　　　　 年末調整 計算会
 1/ 7（土）年末調整 計算会

全国商工新聞 第 3242 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願い致します。☆相談・来所時には事前に電話連絡ください。

秋の大腸がん検診 受付中
検査は簡単！便潜検査は、少量の便から
出血を検出できます。自宅で採便、
郵送するだけ。痛くありません。

検査費用：１,０００円
実施期間：12月９日必着まで

☆共済加入者で締切日（12月９日必着）ま
でに検体を発送した方には、1,000 円キャッ
シュバック＆クオカード 500円分を進呈！

お申し込みは大宮民商まで

受
給
資
格
を
10
年
に
短
縮

改
正
年
金
法
が
成
立

　

年
金
を
受
け
取
れ
な
い
人
を

減
ら
す
た
め
、
年
金
の
受
給
に

必
要
な
保
険
料
の
納
付
期
間
を

25
年
か
ら
10
年
に
短
縮
す
る
改

正
年
金
機
能
強
化
法
が
可
決
、

成
立
し
ま
し
た
。

　

こ
れ
に
よ
り
約
64
万
人
が
新

た
に
支
給
対
象
と
な
り
ま
す
。

　

基
礎
年
金
の
受
給
額
は
、
保

険
料
の
納
付
期
間
が
25
年
間
で

月
額
約
４
万
円
。
10
年
間
で
は

同
約
１
万
６
千
円
。
新
た
な
対

象
者
に
は
来
年
10
月
に
同
９
月

分
を
支
給
し
、
そ
れ
以
降
は
偶

数
月
に
２
カ
月
分
を
一
括
支
給

す
る
。
厚
生
労
働
省
は
納
付
期

間
の
短
縮
に
伴
う
事
業
費
と
し

て
年
間
６
５
０
億
円
を
見
込
ん

で
い
ま
す
。

　

受
給
資
格
期
間
の
短
縮
は
消

年末調整 計算会のお知らせ
※事前に電話予約願います（別日でも事前連絡くだされば対応します）

12 月の給料・賞与が確定して、材料が揃ったら計算できます。早めに済ませてしまいましょう！

○日時：12/26（月） 12/27（火） 1/6（金） 1/7（土）各日 10:00～12:00　14:00～16:00
○会場：大宮民商事務所
○持参するものは下記のとおり
・個別源泉徴収簿  
・生命保険料、損害保険料、地震保険料等の控除証明書
・国民年金の控除証明書、国民健康保険、土建国保の支払い金額分かる物
・住宅借入金等特別控除申告書、住宅ローン残高証明書
・小規模企業共済掛金払込証明書  
・上記内容を記入した、保険料控除申告書兼配偶者特別控除申告書及び扶養控除等 ( 異動 ) 申告書

・税務署からの書類  ・7 月納付分半期納付書控え  ・昨年の資料など


